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63. Landespferdeleistungsschau vom 9. bis 11.9. 2011 in Bad Segeberg  
– und wir, der Reit- und Fahrverein Sörup e.V., waren dabei 
 

 

Wow! Was für ein tolles Wochenende bei der Landespferdeleistungsschau in Bad Segeberg: 

Sonne pur! Tolle Stimmung! Ein Turnierplatz – wunderbar präsentiert und mit guten Bedingungen! Und 

der Reitverein Sörup war mit einer Superleistung dabei. Unsere Schlachtenbummler waren rundum 

zufrieden, stießen mit einem Glas Wein auf Pferde und Sportler an und konnten freilich auch u.a. bei der 

Dressur Kl. S und dem Prix St. Georges zuschauen, um aber ganz schnell wieder dabei zu sein, wenn 

unsere Reiter an den Start gingen. 

Ein toller Auftakt gelang am ersten Tag unserer „Großen Mannschaft“ (Christin Theilen/Gelände; Teve 

Frauen/Gelände, Frederike Höck/ Gelände; Frederike Hansen/Dressur; Carina Hansen/Dressur. In der 

Dressur der Klasse A waren Frederike Hansen und Carina Hansen mit ihren Pferden am Start. Auch hier 

konnte sich Frederike in die Placierung reiten. 

In der Geländeprüfung kamen alle drei Reiter mit Null Fehlern ins Ziel, lediglich Christin bekam ein paar 

Zeitfehler. Frederike Höck konnte somit in der Stilwertung den 2. Platz und Teve Frauen den 5. Platz 

erringen. 

Im Abteilungswettkampf zeigte unsere „Große Mannschaft“ eine großartige Vorstellung mit einer super 

Bahndisziplin und großem reiterlichen Können. Yogi gab während des Rittes der Aufgabe nur positive 

Kommentare an der Bande – und das will etwas heißen. 

Am Ende Applaus von Hanne an die Gruppe im Viereck. 

Das abschließende Springen war Spannung pur! Nelly Millrath und Hanno Nissen gingen an den Start. 

Nelly mussten die Schlachtenbummler am Rande über die Sprünge anfeuern und sie wurde mit einer 

Placierung belohnt. Beide konnten uns auf den 4. Platz hoch arbeiten. 

So belegte unsere „Große“ Mannschaft von 22 Mannschaften, die an den Start gingen, schließlich den 

sagenhaften (leider auch undankbaren) 4. Platz. Große Gratulation!!! Der 1. Preis ging an den Reit- und 

Fahrverein Neustadt. 

Bei den Junioren starteten 34 Mannschaften. Bei unseren Junioren war ein klein wenig der „Wurm drin“. 

Nadine Sauter und Saskia Witt starteten in der Dressur. Levke Lübcker und Sören Nissen waren im 

Springen eingesetzt.  

Kendra Gorzelniaski, Mia Kafka und Luzie Eggert starteten im Reiterwettbewerb. Kendra und Luzie 

hielten die Fahnen hoch und konnten sich in gute Placierungen reiten. Auch das Abteilungsreiten forderte 

den Reitern gute Sattelfestigkeit ab. 

Immerhin kamen wir auf den 29. Platz. Hallo, es ist eine Landesmeisterschaft! Also auch Euch 

herzlichen Glückwunsch! 

Und einer unserer jungen Männer stand sogar auf dem Siegertreppchen. Sören Nissen hat das L-Springen 

gewonnen und war außerdem mit seinem Pferd Landstreicher beim abendlichen RB Flutlichtspringen 

dabei und hatte als einziger unserer vier Reiter eine Null-Fehler-Runde hingelegt. Mit von der Partie 

waren Sandra Jessen, Franziska Tams und Anna Maria Fuge-Barrachina. 

Mit einem netten gemeinsamen Abendessen im „Waidmannsruh“ in Neversdorf klang der 

beeindruckende Tag aus. Auch die Pferde hatten es gut, sie hatten bei Familie Scheel in Neversdorf  ihr 

„Strohbettchen“ bekommen. Schon seit 15 Jahren stellt Familie Scheel ihre Boxen zur Verfügung – ganz 

herzlichen Dank! Ein ganz großes Dankeschön auch an alle Helfer, Schlachtenbummler und an die super 

Präsidentin! 


